万刀旱鼓勵圈中人勇於嘗試

香港文匯報訊(記者 達里)方力申(小方)、唐詩詠、林保怡、 伍允龍、林愷鈴等人昨日出席頒獎禮活動,小方與詩詠獲頒「全方 位藝人」獎,小方笑稱自己是初代全方位藝人,因他出道時已身 兼三職,同時是運動員、學生和藝人。



◆方力申和唐詩詠獲頒「全方位藝人」獎。

跟小方學習,要有運動員精神,不理結

她的邀請。問詩詠最想訪問到哪一位藝人?她

提到詩詠早前參加王心慰榮休宴,結果只上 「大家不用太敏感,我們有一齊坐,首先 再重播,她坦言向來習慣不看自己的演出,因 為一定會挑剔自己的表現。

林保怡新劇剛煞科又再選劇本

伍允龍憑《九龍城寨之圍城》「王九」一角 人氣急升,他與林保怡同時獲得男演員獎,伍 允龍説:「多謝所有《城寨》台前幕後的人, 少一個也不行,我得獎都是電影拍得好,是大 拍新片《運鈔大劫案》時受腳傷,他表示現已 ,日前亦已經完成補拍戲份,笑言有兩個 多月沒有「起飛腳」。至於好兄弟林峯將在澳 門開個唱,伍允龍表示到時會入場欣賞,但就

同樣獲男演員獎的林保怡,高興電影《白日 之下》的效應仍持續,期待將來拍到更多好作 品。剛完成新劇《刑值12》的保怡,笑言自己 是勞碌命,因為一煞科後身體的小毛病就走出 來,可能完成工作放鬆後,令病菌有機可乘。 旅行,現在也想不到去哪裏好,加上手頭上有



◆林愷鈴獲得「最耀眼新星」獎。 ◆伍允龍表示將會捧林峯演唱會場。

楊偲泳駕車從未接載男友張振朗

鄭伊健稱時運高聽不到走樣批評

香港文匯報訊(記者 達里)鄭伊 晚出席新車發布會。對於近期日本有 天災,傳已移居當地的蒙嘉慧也要回 港暫避,伊健笑稱他一直在香港居 住,只是太太近期有工作要回港,並 非要避天災,認為全世界都有機會有



日前伊健與太太去吃魚蛋粉被網友 「捕獲」,大讚他們生活慳家,伊健 笑道:「無論賺到多少,能夠吃到香 港的特式食物已經很開心,之後太太 就會去日本工作,我都要為新戲配音 和做台灣演唱會宣傳。」伊健坦言首 在台灣開個唱很緊張,經常想要加入 什麼新元素令演唱會更好。至於要否 為演唱會操練,伊健笑稱幸好平時也 有做運動習慣,加上之前在英國和馬 來西亞已開騷,狀態保持不俗。笑指 有網友指伊健與太太都不敵歲月洗禮 開始「走樣」,他笑稱在街上時運 高、聽不到,但認為人是會改變,對 批評沒有所謂。

伊健拒回TVB拍劇

近日網上流傳一段片段,宣萱當年 在節目上開腔指TVB重用歌星做劇 集主角,更有特權可以遲到不用捱 罵,同場的伊健就拍手和應,認同這 是當年的事實,並說:「不過我當時 就有點尷尬,因為我剛由演員轉做歌 手,所以享受不到這種福利。」伊健 之後表示自己開工也不會遲到,因為

《隨時候命》在深夜時分重播,他笑 道:「當年不是太多人收看,反而現 在就有很多人看,可能播放時段和推 出日期不夾。」笑問伊健有沒有興趣 再拍TVB劇,他搖頭表示不會,但 高興當年認識到好友黎諾懿,並笑 道:「他識了我就連累了他一世,教 識他很多不好的事。不過很難在拍劇 時識到好朋友,一部戲令大家認識都

張振朗女朋友楊偲泳就單獨到來, 她表示閒時喜歡遊車河,但未有接載 過男友,反而接載公司同事較多。提 到振朗近日多在內地工作,問楊偲泳 是否跟對方少見面,她避談男友,只 稱常與工作夥伴維持關係, 男友就可 以在廣告或劇集中見到他。工作方 面, 楊偲泳表示正為新片做配音後 期,若然有機會北上發展也可以嘗 試,但擔心到時會掛念雙親和家人, 因為她剛榮升做姑姐,笑道:「哥哥 剛再做爸爸,我平時會帶侄仔去做百 厭事,要避開哥哥的視線,所以這段 訪問也不要被他看到。」



◆伊健認為人是會改變,對批評



◆陳慧珊前晚亦有出席新車發 布會。



◆右起:林家棟、陳善之和黃國強早前合拍紀 資料圖片

香港文匯報訊(記者 阿祖)林 家棟原定與紀錄片《香港經典 光 影重塑》團隊於本月31號晚飛赴 威尼斯出席《FILMING ITALY VENICE AWARD》活動,並領 取「傑出貢獻紀錄片」獎項,但 因日前天雨路滑,家棟於梯間跣 低受傷,幸沒傷及尾龍骨,不過 仍要在港治療未能隨大隊同行出 《香港經典 光影重塑》監製陳

善之指家棟日前受傷並須留港醫 治,家棟報平安表示:「以為仍 然可以同大隊一齊出發,但醫生 表示最少要三至四個星期先可以 慢慢復原,唔適合坐長途機。雖 然好想同大家一齊出席,現在唯 有留喺香港默默支持大家。」

家棟有份參與的短片《咇—理 痛》導演黃國強會在現場作代 表,家棟希望屆時能與大家即時 連線,共同分享這份喜悦及鼓

香港文匯報訊 藝人丁子朗及蔡潔昨日出 席商場活動齊撐運動員,並以歌聲炒熱現場 氣氛,又與觀眾大玩運動主題遊戲,吸引粉 絲到場支持。

丁子朗表示自己熱愛水上活動,經常出海 游水及玩獨木舟,所以自己都有特別留意奧 運的水上運動項目,例如游水。而當見到何 詩蓓奪獎一刻,都非常激動。同樣鍾情水上 運動、特別是無繩滑水的蔡潔則透露除了觀 看水上運動項目,亦有留意張家朗的比賽, 特別是決賽的「決三劍」,緊張到不能呼 吸,得知獲勝後,更興奮到叫了出來。而巴 黎殘奧剛剛開幕,兩位亦希望大家可多多關 注及支持香港的殘奧運動員,亦預祝他們得 到好成績。

活動中,丁子朗及蔡潔玩到「濕晒身」, 皆因與粉絲打波弄到滿頭大汗。兩人分別與 其粉絲一隊,丁子朗隊先拔頭籌,很快就打 出網球,在網球回彈後再次抽擊,成功獲得 一分。而蔡潔隊亦不執輸,很快就掌握到比 賽節奏,亦有得分。雙方實力旗鼓相當,戰 況可謂相當激烈。最終,主持評定兩隊「打 和」都有禮物,就是粉絲可緊貼丁子朗及蔡 潔「濕身」自拍。

丁子朗想靠畫畫賺錢養老

活動完結後,兩人受訪,丁子朗表示剛與 黎耀祥及龔嘉欣拍完劇煞科,很高興跟兩位 合作,在兩位身上亦學到很多演戲的心得, 而新劇自己則飾演導演的角色,現場更需拿 起攝錄機來拍當試戲,感覺很新鮮。除此之 外,最近瓣數多多的丁子朗的個人畫展亦已 結束,透露終於如願以償開到籌備了2年多 的作品展,希望終有一日能衝出國際,又笑

最好的表演帶給大家。

者的救贖》正在熱播,直言拍攝時壓力很 大,因為劇內有不少沉重情節,而角色更患 有創傷後壓力症候群,所以自己都花了很多 時間及心力去研究及投入角色,有些場面更 需要拍很多次才能完成,令她有些抽離不 到,以致戲外的思緒也很混亂,有幸得媽媽 來港陪伴,她才恢復過來。對於昨日獻唱劇 集插曲,蔡潔表示很緊張,不過很開心見到 大批粉絲,瞬間感到有無比的動力,希望將





傷

医处理

活